

A Független Pedagógus Fórum műhelye

Mi a véleményünk az új Nat-ról?

Nekünk, pedagógusoknak nem mindegy, milyen lesz a jövőben a köznevelés tartalma és iránya, ezért fontosnak tartjuk megismerni és véleményezni az új Nemzeti alaptantervet. A műhelyre várjuk mindazokat a pedagógusokat, vezetőket, akiknek nem közömbös az ügy!

Az új Nat az Oktatás 2030 Tanulástudományi Kutatócsoport honlapján, illetve az oktatási Hivatal www.oktatas.hu honlapjáról tölthető le.

Időpont: 2018. 09.28. péntek délután 14-17 óráig

Helyszín: Budapest II. Kerületi II. Rákóczi Ferenc Gimnázium, Budapest II. Keleti Károly u. 37

Rendező szakmai szervezet: Független Pedagógus Fórum (FPF)

A műhely célja:

Lehetőséget teremteni, hogy a pedagógusok megismerjék az új Nat készítésének folyamatát, a készítőktől a felmerült kérdésekre, javaslatokra válaszokat kapjanak.

Összegyűjteni a pedagógusok véleményét az új NAT-ról, a koncepcióról, illetve a saját tantárgyuk vonatkozásairól.

Az FPF NAT-ról beküldendő álláspontjába beépíteni a műhelyen elhangzottakat, hogy minél több pedagógus véleményét tükrözze az összegzés.

Program:

14.00. Bevezetés – Barlai Róbertné, az FPF vezetője, Magócs Éva a gimnázium igazgatója

14.15- 15.00: Hogyan készült? – meghívott előadó a Nat elkészültének irányítója:

Dr. Katona Nóra általános fejlesztési vezető, Eszterházy Károly Egyetem

15.00. 15.45: A kidolgozásban résztvevő szakértő pedagógusok beszámolója, Dr. Perlusz Andrea témavezető szakértő, Sisa Péterné, Dr. Szebedy Tas fejlesztő szakértők, Kovács Anikó implementációs munkacsoport-vezető

15.45-16.00: A beérkezett vélemények ismertetése

16.00- 17.00 Kérdések, válaszok. további vélemények, javaslatok

Közben kávézási lehetőség

A műhelyen való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött!

Jelentkezés: barlaine@fpf.hu e-mail címre, szeptember 25.-ig, mobil: 30-9649276

NAGYON FONTOS! KÉRJÜK, HOGY LEHETŐSÉG SZERINT KÜLDJÉTEK EL ELŐZETESEN IS KÉRDÉSEITEKET, VÉLEMÉNYETEKET, A MŰHELYEN ISMERTETJÜK A KÉSZÍTŐKKEL, MAJD A VÉLEMÉNYEKET ÖSSZEFOGLALÓAN IS TOVÁBBÍTJUK A HATÁRIDŐIG, SZEPTEMBER 31.-IG.

Kérjük tagjainkat, hogy intézményükből, ismeretségi körükből szervezzenek pedagógusokat a műhelyen való részvételre!

Mindenkit szeretettel várunk!